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LOKVARKA-SNJEŽNIK-KAMAČNIK 

 
Snježnik 

 

LOKVARKA. Spilju je 1911. godine sasvim slučajno, prilikom iskopavanja kamena vapnenca otkrio Jakov Bolf 
Talijanetov. Spilju je prvi istražio geolog Josip Poljak koji je spilju nazvao Lipa po brdu Debela lipa. Kasnije je 
njezino ime izmijenjeno iz razloga što se spilja ne nalazi u brdu Debela lipa, već u brdu Kameniti vrh. Za spilju 
Lokvarku Poljak je napisao da je jedna od najljepših spilja hrvatskog krša. Spilja ima 6 etaža od kojih su prve 4 
otvorene za posjetitelje. Duljina zasad otkrivenog dijela spilje iznosi 1179 metara, a dubina 275 metara. 
Temperatura unutar spilje kreće se u rasponu od 7 do 9 stupnjeva. 
 
SNJEŽNIK. Snježnik je slikoviti kameniti greben okružen strmim livadama. Ime je dobio po velikim količinama 
snijega koji se, unatoč blizini mora, zadržava sve do kasnog proljeća. U neposrednoj blizini vrha nalaze se 
prirodna staništa krškog runolista, a 16 m ispod vrha je planinarska kuća Snježnik (2'). Vršno područje Snježnika 
obuhvaćeno je granicama Nacionalnog parka Risnjak. Zahvaljujući izdvojenom položaju i visini, Snježnik je jedan 
od najljepših vidikovaca u Hrvatskoj. Osobito su dojmljivi vidici na Risnjak, slovenski Snežnik, Obruč, Učku i 
Riječki zaljev. 
 
KAMAČNIK. Zaštićeni krajolik svojim prirodnim ljepotama pobuđuje pozornost već dugi niz godina. Kroz njegovu 
slikovitu sutjesku izgrađen je 1961. godine pješački put, drveni mostići i galerije. Naš istaknuti planinarski pisac 
prof. dr. Željko Poljak u svojoj knjizi Planine Hrvatske piše o Kamačniku kao o "sutjesci punoj divlje romantike". 
Kamačnik je svoju sutjesku usjekao u masiv Velike Kapele i ulijeva se u rijeku Dobru rušeći se manjim slapom 
budući je na ulazu u kanjon pregrađen jazom i ujezeren. Izvor Kamačnika tipičan je kraški, pri čemu voda do 
izvora dolazi iz potopljenog špiljskog kanala. 



PLAN IZLETA:  

Okupljanje svih polaznika planinarske škole u 07.00h na parkiralištu kod T-Com-a 
(spomenika braniteljima) u Sesvetama, te zajednički polazak prema špilji Lokvarki u blizini 
Lokvi.  
Planiran je kratak predah nakon silaska s autoceste u Delnicama (hotel Risnjak), i nakon 
predaha posjet špilji s pratiteljem koji počinje u 10:00h. 
Nakon posjeta špilji, (11:30h) odlazimo autobusom do Platka, gdje odmah započinjemo s 
usponom na Snježnik od doma prema vrhu. Na vrh se penjemo preko Rimskih vrata (detalj - 
slika desno) pa se spuštamo “kroz Grlo” (slika lijevo) i natrag do doma. 

  

Povratak na dom planiran je do 16.00h uz kratku pauzu na Malom domu Platak (pl. dom 
Sušak).  
Više pogledajte na: http://hr.hribi.net/gora.asp?gorovjeid=33&id=923 
U 16.30h odlazimo do Vrbovskog i započinjemo s kratkim izletom na izvor Kamačnika u 
trajanju od 45min u jednom smjeru. 
Polazak prema Sesvetama očekuje se u 19.30h i dolazak u 21.30h. 

OPREMA:  
Obavezno:visoke gojzerice, štapovi, kabanica/nepropusna vjetrovka, zaštita od sunca 
(kapa,krema za sunčanje)! Obući se slojevito!  
Ponijeti važeću planinarsku iskaznicu! 

HRANA i PIĆE:  
Prehrana iz ruksaka (po potrebi - mogućnost prehrane na Platku, i u objektu na ulazu u 
kanjon Kamačnik). 
Ide se autobusom pa ostavite dio hrane i pića te suhe odjeće za povratak u autobusu. 
TROŠKOVI PUTA: 
Očekivani troškovi puta iznose 220,00 HRK po osobi u što je uključena ulaznica u špilju 
Lokvarku i ulaznica u kanjon Kamačnik. 

NAPOMENE: 
Svi prijavljeni dužni su se odazvati sudjelovanju na izletu. Otkazivanje sudjelovanja na izletu 
ne oslobađa vas sudjelovanja u troškovima izleta! 
Prijavom na izlet svaki član Društva potvrđuje da je upoznat sa zahtjevima izleta, da 
ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima 
uplaćenu članarinu HPS-a za tekuću godinu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 
Sudionik je dužan tijekom izleta slušati upute vodiča. U slučaju loših vremenskih prilika ili 
drugih nepredviđenih okolnosti, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

http://hr.hribi.net/gora.asp?gorovjeid=33&id=923

